Sagirdin ad1 vo soyad: Tarix.

Riyaziyyat: VIl sinif. Kigik summativ giymatlondirma. KSQ. Ne 3. | variant.

1. Hasili natural istlii qlivvet soklinds yazin:
a) X XXXAXX = b) 8:8-8-8 =

-5 -5 -5 -5 -5 -5

2. Odadi standart soklindo yazin vo tortibini gostorin:

a) 1345= Tortibi: b) 25,897 = Tortibi:

3. Hesablayn:

a) 64-2%:16=

b) 81:3%:3°=

4. 9% giivvatinin giymatinin sonuncu regemini miioyyon edin:

5. Verilmis ifadoni a asash qiivvet soklinds yazin:

6. Ifadolori qiivvet soklinds yazin:
1 510,11 6, 1 ~12_
(07 :(;0" (%)

7. Verilmis boraborlikdo X-in yerino elo odad yazin ki, dogru barabarlik alinsin.
a) (3°) =3 «x= b) (7%7° =7"  x=

8. Verilmis ifadoni qiivvato yiiksaldin:

(- 5a’bc* )2 =

9. Hasili qiivvat soklinds yazin:

25m®n® =

10. Birhadlinin hasilini tapin, omsalin1 vo doracosini yazin:

0,5b - % c®+(-16b) = Omsal: Doraca:

11. Kosrlori qiivvat soklindo yazin:

9
a) %: b) —%:

12. Hesablayin:
a) -2%+(-4)% = b) 4%-7-(-2%) =




13. a=-6 vo b =4 olarsa, ifadonin giymatini tapin.

()07 _
(@)7-(b2)3

14. Samir ildo goyulan mablagin 15 %-i godor artim veran banka 1500 manat pul goydu. 5 ildan
sonra bank Samiro no godor pul qaytarmalidir?

15. 4000 manat pul har il avvalki ilin 10 %-i godor artim veran banka qoyularsa, 2 il-don
sonra hansi mablogo ¢evrilor?

Diizgiin cavablarin sayr: Sahv cavablarin sayi:

Qiymat.




Sagirdin ad1 vo soyad: Tarix.

Riyaziyyat: VIl sinif. Kigik summativ giymatlondirms. KSQ. Ne 3. 1l variant.

1. Hasili natural istlii qlivvet soklinds yazin:

Q) yyyyyy=_____ b) 7-77-7 =
- e -
C) (-097) ’ (-097) ’ (-097) - Q) 6 6 6 6 6 6
2. Odadi standart soklindo yazin vo tortibini gostorin:
a) 235,58= Tortibi: b) 45,784 = Tortibi:

3. Hesablayin:

a) 81-3%:27=

b) 16:2%-2°=

4. 3% qiivvetinin giymatinin sonuncu rogomini miisyyan edin:

5. Verilmis ifadoni a asashi qiivvet soklinds yazin:

6. Ifadalori qiivvet soklinda yazin:
1 510,11 4 1 \8_
(-7 : (0" (5 %)
7. Verilmis boraborlikdo X-in yerino elo odad yazin ki, dogru barabarlik alinsin.

a) (26 )X — 224 X = b) (52)X ‘59 — 521 X =

8. Verilmis ifadoni qiivvato yiiksaldin:

(-4a%hc’ )’ =

9. Hasili qiivvat soklinds yazin:

36m°n® =

10. Birhadlinin hasilini tapin, omsalin1 vo daracssini yazin:

0,55 - % c®(-10b)= Omsal: Daraca:
11. Kosrlori qiivvat soklindo yazin:
a® _
a) F = b) 8_ =
12. Hesablayin:
Q) -2°+(-27°= b) 3% -6:(-2° =




13. a=-5 vo b =2 olarsa, ifadonin giymatini tapin.

(a)'p® _
(@)7-(b2)3

14. Hiseyn ildo goyulan moblogin 15 %-i godor artim veran banka 3000 manat pul goydu. 5
ildon sonra bank Hiiseyna na godor pul qaytarmalidir?

15. 3000 manat pul har il avvalki ilin 10 %-i godor artim veran banka qoyularsa, 2 il-don
sonra hansit mablogo cevrilor?

Diizgiin cavablarin sayr: Sahv cavablarin sayi:

Qiymat.




Il Kicik Summativ Qiymoatlondirma tapsiriqlarimin tartibi iiciin qiymotlondirma

meyarlari.
Ne Meyarlar. Qeyd.
1. Natural istlii qiivvatin xassasini totbiq edir.
2. Natural istlii qiivvet daxil olan ifadolori sadslogdirir.
3. Sado faiz artimi diisturunu moasalo hollina totbig edir.
4. Miirakkab faiz artimi diisturunu masalo halline totbig edir.

Hazirladi: Farman Valiyev. Kiirdamir rayonu Karrar gasaba tam orta maktabin Riyaziyyat miiallimi




